

# 140家商户滨湖新区“抢人”

## 首场招聘会爆棚“纳”人,今天将继续举行

星报讯(杜莉 洪玲 记者 徐涛文/图) 昨日,为世纪金源购物中心近140家入驻商备战营业,滨湖新区组织了一场提供一千余个就业岗位的大型招聘活动。据悉,这是该区首次展示城市建设带来的就业吸纳能力。

“宁愿赔点钱也要抢占市场!如果要等到市场完全成熟才考虑进入,那时候就没我们的机会了。”在昨日合肥市滨湖新区举行的大型招聘会上,迈克尔餐饮有限公司相关负责人刘瑛告诉记者。记者了解到,和刘瑛一样前去抢占市场的还有世纪金源购物中心近140家入驻商。为了提供备战营业便利,滨湖新区特别组织了一场面向全社会的招聘活动,招聘包括财务、工程、营运、人事行政、安全管理等近1000个岗位,这也是该区首次展示城市建设的就业吸纳能力。

“只有人气聚足了才能称得上真正意义上的新城区。”滨湖新区建设指挥部一位



负责人介绍说,目前新区城市“磁场效应”已经得到了初显。据介绍,自2006年11月开工建设以来,虽然涉及滨湖新区范围内拆迁安置居民就达5万人,但是为带动新区迅速积聚人气,该区着力引进世纪金源

等实力强、品质高的大企业、大项目入驻。据悉,此次招聘会今日仍继续举行,有兴趣的求职者可乘坐1路快速公交车至紫云路口处,下车后沿紫云路向东约两百米至世纪金源购物中心。

# “双节”到了 让您玩得舒心又安心

## “十一”安徽这些景区值得一逛

“十一”黄金周将至,我省不少景区已经品到了一丝旺季的味道,纷纷摩拳擦掌,紧盯市场积极备战。那么,双节期间,安徽哪些景区有好耍的呢?记者提前打探了一番。

### 凤阳:看花鼓戏表演

为吸引更多游人走进凤阳,凤阳县将于“十一”期间,隆重推出“凤阳花鼓”表演和“狼巷迷谷”寻宝两项活动。明皇陵景区将于10月1-6日,上午9:00-11:00、下午14:00-16:00,游客均可免费欣赏到凤阳花鼓曲目表演;“迷谷寻宝”是狼巷迷谷景区

组织游客参与的一项趣味活动。10月1-6日,游客可到迷谷指定区域内,在树上、草丛、石缝等地方,游客可免费寻找到礼物卡,持卡即可兑换到心仪的土特产品。

### 恩龙:体验“彩楼招亲”

为吸引游客,宁国市恩龙世界木屋村景区也提前着手,精心准备,喜迎中秋国庆双节。

据了解,“十一”前夕,恩龙世界木屋村中华民俗风情园将节目进行了重新编排并精心演练;新增“彩楼招亲”节目,让游客感受几百年前的中国古代民俗。同时,投

资数百万、设施设备一流的恩龙国际休闲会所也将在“十一”期间向游客开放。

### 岱山湖:天鹅岛上摘板栗

土特产展销文化节、民俗文化展演、沙滩篝火晚会……,合肥岱山湖景区“十一”出游菜单业已新鲜出炉。

特别值得一提的是,在众多互动体验项目中,景区还推出天鹅岛板栗采摘节,游客可以亲手从树上摘下自己喜欢的板栗,乐趣无穷……此外,岱山湖垂钓大赛、沙滩车大赛等等都能让游客体验不一样的节日。

黄军志 记者 董艳芬

## 中秋可到三河品尝百花全鱼宴

星报讯(记者 樊立慧) 合肥市区的旅游景点“双节”活动还没揭晓,“水乡”三河已经抢先一步。记者从昨天下午召开的中国·肥西三河第四届民间美食文化节新闻发布会上获悉,9月22日中秋节当日,

历时20天的“三河民间美食文化节”将拉开帷幕,“百花全鱼宴”将成主打。

三河美食节将推出以牡丹鱼宴、桂花鱼宴、菊花鱼宴、荷花鱼宴、芙蓉鱼宴为代表的各类以花命名的全鱼宴20多种(桌),每

道菜都有独特的文化命名和历史典故、传说。合肥市旅游局副局长唐德鹏告诉记者,活动期间三河镇还将开放安徽民间工艺馆,并推出小南河水上画舫和民间艺术展示,“合肥市‘双节’旅游也由此拉开帷幕。”

## 合肥重拳打击“零团费”昆明游

星报讯(记者 樊立慧 董艳芬) 中秋挨着国庆,史上最难得的长假,不少人选择出去游一游,不过,想贪便宜有可能掉进陷阱。昨日,合肥市旅游局副局长唐德鹏透露,近日,合肥市将重拳整治“昆明游”的“零负团费”现象。

其实,合肥市旅游业专项整治行动拟从2010年3月开始,到2010年底结束,为期10

个月,重点治理“零负团费”现象较为严重的旅游线路。根据合肥自身实际,确定“海南游”、“杭州乌镇游”、“昆明游”、“大连游”和“港澳游”这5条线路将作为重点整治线路。

“去游一趟昆明,来回机票住宿都不菲,你想零负团费,能不挨宰吗?”唐德鹏给那些想贪小便宜出游的人泼了冷水,中秋节和国庆近了,合肥市重点开始了旅游市场的价格

和市场行为规范,“零负团费”成了“严打”对象,“双节”的监控对象是“昆明游”。

如果你参加旅游线路报价比市场要低,你得擦亮眼睛,是不是必须得进店购物。唐德鹏告诉记者,“双节”出游,旅行社对行程中的购物安排,必须在签合同前告知游客,并在合同中注明购物次数,同时必须确保购物不进假货店、“老乡”店。

## 大力整治交通和旅游价格秩序

星报讯(记者 王玉) 记者近日了解到,在即将到来的中秋和国庆两个节日,物价部门将对月饼、粮油、肉禽蛋菜奶等食品价格进行重点监管,出现明显异常波动及时启动应急保障预

案,确保市场供应充足和价格稳定。据悉,两节期间,各地物价部门还将针对低收入人群,启用价格调节基金,进行适当补贴。

在市场价格检查中,物价部门将大力

整治交通和旅游价格秩序,加强对民航、铁路、公路、水路客运和城市公交、出租车等交通运输价格,以及与旅游相关的住宿、餐饮、购物、停车、景点门票等价格和收费的监督检查。

## 多个职业资格鉴定 今日开始报名

星报讯(左丽萍 记者 刘元媛) 记者昨日从合肥市人社局获悉,该局将于11月组织对心理咨询师等8个国家职业资格统一鉴定、5个安徽省职业资格统一鉴定。其中一级人力资源管理师为合肥首次开考。另外,合肥市人社局将同时接受参加2009年物业管理师、企业文化师两个职业的补考考生报名。

所有考生须在9月19日-9月30日(法定假日除外)到合肥市职业技能鉴定指导中心(金寨路360号四楼)报名。报名所需材料:本人身份证、学历证书、职业资格证书、参加本职业培训的结业证书(以上材料提供原件、复印件1份)和从事本职业工作年限的单位证明及3张2英寸照片等。各职业申报条件可登录《合肥人力资源和社会保障网》www.ahhild.gov.cn 查询,报名表可上网下载。联系电话:0551-2656755、0551-2624639。

## 合肥失业人员死亡后 抚恤金标准上调

星报讯(韩萍 记者 刘元媛) 记者昨日从合肥市人社局获悉,合肥市失业人员死亡后抚恤金标准由现行的7576元调整为19776元。此标准于2010年1月1日起执行,有关管理和申领办法不变。

## 10月合肥市民 可逛“文博会”

星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜) 多年未见于世的“定窑刻花安泰瓶”、“国家外交礼瓷”,还有赠送香港特首厅摆设的景德“青花”……10月15日-17日,在安徽国际会展中心举行的“2010中国(合肥)国际文化博览会暨第四届中国工艺美术精品展览会”上,您就可以一睹这些“国宝”的“芳容”了。

## 特奥会代表团 走火车站绿色通道

星报讯(记者 王玉) 昨日下午17点30分,全国特奥会安徽代表团由绿色通道进站,顺利登上开往福州的K321次列车。

第五届全国特奥会19日在福州开幕,安徽由47名运动员和34名工作人员组成的代表团将参加滚球、举重等10个项目的比赛。合肥站在得知情况后主动与安徽省残疾人联合会取得联系,想方设法为代表团购票、候车提供进站条件,并将代表们安排在相邻的两节软卧车厢,为代表们开通绿色通道,方便代表们顺利上车。

## 合肥将有社区 “编外消防队”

星报讯(张波 陆军 见习记者 李婉婷) 昨天下午,记者从合肥市人防办获悉,9月18日,40名基层工作人员和志愿者接受培训,成为卫星社居委的“编外消防队”,发生火情将第一时间到达现场赴救。这40人的消防队伍是从社区辖区安保人员和青年党员团员中层层选拔上来的。